

中共元老们的“长寿秘诀”



吉林大学第一医院豪华“八星级”干部病房。

中共元老们退休后的待遇，百姓们无法想象。网上公开的“中共退、离休正省部级特权福利”披露，退离休的省部级官员会配备专职司机、警卫、专职工作人员，75岁以上还会增配医护。

他们一年享有4次国内旅游和休养，每次3周，带家属、子女人数不限。乘坐的交通工具也会报销，飞机“头等舱”或“商务舱”可以有2~4位，火车可以有“软卧房”一间。地方交通会为其配备3辆轿车，或2辆小型旅游车。

住宿可选在4星级或5星级酒店，可以租2个高级套房，住宿期间的餐饮实报实销。

正省部级每人平均一年的福利、津贴，可达112.3万多元，还不包括退休金和“级别待遇开支”。这还只是公开的福利，每人每年的花销就花掉纳税人上千万元；还有更多看不见的福利。

2009年，前卫生部副部长殷大奎曾经公开了中国“医疗卫生支出”的去向。以2006年为例，全国卫生总费用约为7000亿元，其中政府投入约1190亿元，这里面的80%，即952亿元用在了850万“党政干部”身上；其他13亿人，只能分到20%，也就是区区238亿！

他还透露，全国有40万名官员，长期占据干部病房、疗养所、度假村，一年费用高达500亿元。

副部级以上的官员，成年累月住在高干病房，享受高级护理和世界上最贵的药，每天花销“几千、上万元”；住一次院需花费300万元。

部队将军们在山上、在海边有自己的疗养别墅，配备一个正师级军事单位专门为他们的健康、安全与吃喝拉撒服务。

那么，更高级别元老的待遇和花费便可想而知。他们活过百岁的“养生秘诀”，只在于他的高官身份。

2014年人民网刊发《中央领导们的一日食谱》说，每天要吃够25种食物。《苹果日报》2018年5月报导，中共有特供制度，专门向中南海供应由“特供基地”提供的食物。国务院属下有一个“中央国家机关食品特供中心”，专为各个部委高官提供优质有机食品。

一份来自北京301医院的“981首长健康工程”的广告透露，中共领导人的“延寿目标”为150岁，普遍比外国领导人高出许多。

美国的中国问题专家毛思迪披露，上世纪60年代，中共高官通过输入年轻人的血，进行人工“延年”。到80年代，他们转向器官移植，用“更新器官”来延长寿命。

2019年6月，英国“独立人民法庭”指控，中共活摘器官已大规模进行了很多年，而法轮功学员的器官是主要来源之一。法庭终审判决中共犯下“反人类”罪行。



“人民法庭”于2019年6月17日在伦敦宣判，判定中国（中共）活摘良心犯器官的行为仍然存在，法轮功学员是器官供应的最主要来源。

■ 报 应 ■

政法系被整肃 迫害民众遭报应

8月16日，第二批政法队伍教育整顿正式启动，瞄准对象是中央和省级政法机关干警。日前，16个中央督导组全部到位，31个举报信箱首次集中公布。全国教育整顿办强调要“动真碰硬”“走深走实”，绝不能“前紧后松”“下紧上松”！

根据政法委8月底通报，第一批政法队伍教育整顿针对基层政法系统，从2月至7月底结束，有近18万干警因违纪违法被处分和处理。

第二批整顿范围包括省(区、市)政法委、高级法院、检察院、公安厅、司法厅、监狱管理局等省级政法单位以及片区内中央政法单位的直属单位、垂管单位、派出机构等单位政法干警的违纪违法问题。涉及干预司法、经济违法违规等问题。

中共有关会议和官媒称，要坚决清除周永康、孟宏伟、孙力军等害群之马的余毒，暗示政法系统一直都掌握在江系手中。

时评人横河分析，政法系统迫害了很多民众，它是中共维持统治的刀把子。这当然有内斗因素，“也是一种报应，从天理上说，你做了坏事总是要承担，要受到报应的”。